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		Enjeu de marché du travail

Instantané de ma deuxième carrière
Atelier 2 Fiche de travail 2
À l’aide de l’information sur le marché du travail d’une autre province, remplissez cette feuille de travail et réfléchissez à ce que pourrait ressembler un emploi là-bas.
Visitez la page d’accueil de votre district :
www.myBlueprint.ca/anglophonesouth www.myBlueprint.ca/anglophonenorth www.myBlueprint.ca/anglophoneeast www.myBlueprint.ca/anglophonewest 
Cliquez sur Connexion au compte de l’école et connectez-vous en saisissant les authentifiants de votre école.

Dans une autre province : 
Qui exerce cette profession?



De quelle industrie cette profession fait-elle partie? 

	

Quel est le niveau de scolarité requis pour exercer cette profession?



Quel salaire pourrais-je espérer gagner en milieu de carrière dans cette profession?


Quelles sont les possibilités d’emploi à l’heure actuelle si je me lançais dans cette carrière demain? Indiquez-en trois que vous trouvez dans une province de votre choix.
· 
· 
· 
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Les perspectives nous aident à comprendre les possibilités d’emploi à court terme (souvent dans trois ans) et à long terme (souvent dans dix ans). Vous pouvez trouver les perspectives d’emploi dans l’information sur l’industrie/le secteur ou dans les profils des professions.

Décrivez les perspectives d’emploi dans cette carrière dans trois ans.


Décrivez les perspectives d’emploi dans cette carrière dans dix ans.



Pouvez-vous trouver de l’information sur les raisons pour lesquelles la province ou le pays a besoin de travailleurs dans cette profession? 
Vous pouvez trouver ces renseignements dans les nouvelles, les émissions de radio ou les communiqués de presse gouvernementaux.



Aurais-je besoin de déménager pour suivre des études ou une formation, ou pour commencer ma carrière dans cette profession? Où sont offerts les programmes de formation pour cette profession?


Qui peut m’aider à m’orienter vers ce type de carrière? (Programmes communautaires, mentors, associations professionnelles, etc.)

Réflexion
Qu’est-ce qui m’a frappé? 



Qu’est-ce que j’aurais aimé voir et qui m’aurait aidé à prendre une décision à l’égard de ma future carrière?



Qu’est-ce que j’ai trouvé de potentiellement intéressant pour moi ou pour Éducation postsecondaire, Formation et Travail dans la clarification de cet enjeu du marché du travail?
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